

# Конференция читателей и рабкоров «Труда»

ЕРЕВАН, 31 октября. (Корр. «Труда»). Здесь состоялась конференция читателей и рабкоров газеты «Труд». В Доме работников искусств собрались рабочие, инженеры, профсоюзные активисты, деятели науки и искусства. Собрание открыл председатель республиканского совета профсоюзов С. Аракелян.

— Опубликованная в газете «Труд» корреспонденция об инициативе мастера обувной фабрики имени Капранова М. Чепелевой, — сказал директор Ереванской обувной фабрики № 1 М. Солнц, — помогла и нам улучшить качество продукции. Изучив этот опыт, наш

коллектив наладил выпуск высоко-сортной продукции.

Инженер-технолог Г. Баграмян, отмечая положительную роль газеты «Рабкор газеты «Труд» в деле воспитания актива, сказал вместе с тем, что следует чаще печатать консультационные материалы.

Заместитель председателя юридической комиссии Совета Министров республики А. Лалаян отметил значительную работу газеты в деле воспитания трудящихся и в борьбе против тунеядцев.

Народная артистка Советского Союза Т. Сазандарян в своем выступлении отметила положительную работу газеты, широко освещающей инициативу видных деятелей искусств Москвы по оказанию шефской помощи коллективам художественной самодеятельности.

В работе конференции принял участие заведующий отделом пропаганды и агитации ЦК КП Армении Г. Айрян.

---

---

**ТРУД** 2 стр.

Вторник, 1 ноября 1960 г.